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Az érem színe. 

49. Mecsek Rallye 2015. 

 

Az EUROSOL RACING TEAM HUNGARY versenyzőpárosa Puskádi János és Gódor Barna hazai 

versenyen zárja 2015-ös szezonját a Skoda Fabia Super 2000-el. A Mecsek Rallye az Országos 

Rallye Bajnokság mellett egyben a CEZ (Central Europe Zone) záró futama is. A regionális 

versenysorozat dobogós helyezése már biztos a páros számára. A hétvégén az is eldől majd, 

hogy milyen színben fog pompázni az év végi érem. 

 

 

Az EUROSOL RACING TEAM HUNGARY versenyzői, Puskádi János és Gódor Barna a Mecsek Rallye-n 

zárja idei mozgalmas szezonját. Utoljára ezen a versenyen 2011-ben vett részt a csapat, amikor még a 

Hondával indultak Janiék az emlékezetes Pécs környéki IRC futamon. A kimaradt három év ugyan jelent 

némi hátrányt, de a második félév sűrű programja, a szinte hetente, kéthetente más helyszínen történő 

versenyzés megfelelő ellensúly lehet.  

Mindenképp öröm lesz itthon versenyezni, hiszen erre idén alig volt alkalom. A legendás mecseki 

pályákat szinte mindenki imádja, így vannak ezzel Janiék is, kívánni sem lehet jobb helyszínt az idei 

kalandos évad búcsúztatására. A mezőnyre sem lehet panasz, mivel szinte mindig szolgál némi 

kellemes meglepetéssel, üde színfolttal. Ez most sincsen másképp és talán az Eurosol – Skoda is ezek 

közé sorolható, hiszen igen ritkán láthatják testközelben a szurkolók, barátok. 

A program már pénteken kezdetét veszi a pogányi reptéren a Prológgal, ahol az ORB mezőny 16 órától 

látható. Szombaton 10 órakor kezdődik az igazi csata, melynek két klasszikus és két ritkábban használt 

helyszíne lesz. A jól ismert Nyárás-völgy és Orfű után Trefort puszta, majd Pécsvárad következik, aztán 

elölről ugyanez. Orfű a maga 28 kilométerével és változó karakterével talán a legkedveltebb, de a 

pécsváradi erdei út sem kevésbé érdektelen, sőt nehézsége okán vízválasztó is lehet. Az első nap este 8 

óra után pihenhetnek meg a versenyzők. 

Vasárnap 10 óra után Árpádtető, Bakonya, majd zárásként újra Árpádtető, melynek érdekessége, hogy 

ezúttal Szentkút irányába jelölték ki a rendezők, azaz a régi legendás hegyi versenypályán lefelé kell 

majd haladni.  Nem sokkal dél után Pécsett a Széchenyi téren lesz az ünnepélyes Célceremónia. Ekkorra 

már biztosan tudni fogjuk, hogy milyen színű az a bizonyos érem. 

 

Csökő Zoltán  

 

Az EUROSOL RACING TEAM HUNGARY ezúton is köszöni Partnereinek és Támogatóinak, hogy 

lehetővé teszik a csapat számára a csodálatos helyszíneken zajló nemzetközi versenyeken való 

részvételt. 


